
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 293
van MAAIKE DE RUDDER
datum: 13 januari 2021

aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Huizen van het Kind  -  Evaluatie

In het Vlaamse Actieplan Armoedebestrijding 2020-2024 staat dat de Huizen van het Kind 
onder de loep genomen zullen worden.

Ook in het regeerakkoord is opgenomen dat de Huizen van het Kind geëvalueerd zullen 
worden. 

Als timing is het najaar 2021 - april 2022 opgegeven.

1. Zal de timing van de evaluatie behouden kunnen blijven? 

2. Op welke manier zal de evaluatie gebeuren? M.a.w. op welke manier zullen de lokale 
besturen bevraagd/gehoord worden in deze evaluatie? 



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 293 van 13 januari 2021
van MAAIKE DE RUDDER

1. Zoals aangegeven in de beleids- en begrotingstoelichting voor het begrotingsjaar 
2021 wordt dit jaar belangrijk in de doorontwikkeling van de Huizen van het Kind tot 
geïntegreerde basisvoorzieningen waar ouders en kinderen terecht kunnen voor alles 
wat te maken heeft met opvoeden en opgroeien. 

Een belangrijke stap daarin is de subsidie voor vernieuwende projecten waarbij 
ingezet wordt op geïntegreerde dienstverlening samen met actoren op het domein 
van integratie en inburgering, opvang en onderwijs, werk en opleiding en 
armoedebestrijding. 

2. Complementair aan deze projecten, die ons de nodige inzichten zullen bieden in de 
voorwaarden om om tot daadwerkelijke integratie te komen, starten we in het 
voorjaar van 2021 met de actoren betrokken op de Huizen van het Kind en de 
aanbodsvormen die gesubsidieerd worden onder het decreet preventieve 
gezinsondersteuning met een participatief evaluatieproces. Dit moet resulteren in 
een bijgestuurd model om het maximale uit de preventieve gezinsondersteuning te 
halen in relatie tot de maatschappelijke en bestuurlijke uitdagingen. De lokale 
besturen zijn, net zoals vele middenveldorganisaties, betrokken op de Huizen van 
het Kind en de aanbodsvormen en zullen dus evident betrokken zijn in het 
evaluatieproces.


